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Nabídka společnosti MULTISPORT
Tisková zpráva webu www.odboryabbbrno.cz

Dobrý den Vám všem.
Společnost MULTISPORT nám nabídla několik volných voucherů, které můžeme propagačně použít.
Voucher je pro mne jako zodpovědného zástupce absolutně anonymní. Jde o fyzický list, pomocí kterého si zájemce
vše vyřídí sám na stránkách společnosti MULTISPORT.
V souvislosti s voucherem neeviduji skutečného zájemce, pochopitelně ale komunikuji s tím, kdo po mne bude chtít 1
až max. 3 VOUCHERY (listy v pdf ku)  scenované, nebo fyzicky předané.
Voucher lze uplatnit jednorázově, k objednání karty MULTISPORT - PROMO  v průběhu měsíce srpna (do 18.8.2021)s
platností na  září 2021.
Objednanou PROMO kartu si zaměstnanec nechá poslat do vlastních rukou na adresu, kterou si zadává sám.
Kartu mu bude doručena včas před 1.9.2021. Nikdo z naší ZO s tím nebude mít žádné povinnosti navíc.
Pokud bude zájem lze toto PROMO cíleně opakovat i v říjnu.

Rychlé shrnutí:
Objednávky Dárek – Multisport u mne, průběžně (jiri.bohdan@cz.abb.com)
 S předaným VOUCHER – navštivte odkaz www.multisport.cz/darek a vyplňte  Formulář
 Číslo VOUCHER je součástí Vaší objednávky.
 Uzávěrkový termín na zpracování karet je 18. den v měsíci
 V případě potíží s odkazem nebo zadáním čehokoliv na stránkách MULTISPORTU kontaktujte infolinku

MultiSportu.
Karta Vám přijde nejpozději 30.8.2021 do vlastních rukou, prostřednictvím České pošty
Od 1.9.2021 je platná do 30.9.2021. (na kartě bude vyznačeno)

 V případě zájmu o trvalý benefit MULTISPORT člen odborů ( ZO OS KOVO ABB Brno) kontaktuje
Předsedu ZO viz. Odkaz níže.

 V případě zájmu zaměstnance ABB (AB Komponenty, nebo HITACHI – Tuřanka) zaměstnanec rovněž využije
kontaktů na
Předsedu ZO viz. Odkaz níže.

Odborová organizace může vlastním rozhodnutím Výboru ZO omezit počet provozovaných karet MULTISPORT, které
hradí se spoluúčastí zaměstnance.
Odborová organizace neručí za technické potíže spojené s distribucí a předáním vyžádaných PROMO karet
jednotlivými uživateli.

Děkuji za Váš zájem o společnost MULTISPORT a její benefity.

Přeji hezký den.
S pozdravem
Jiří Bohdan

Jiří Bohdan
Mobile:  +420 603 418 986
E-Mail: jiri.bohdan@cz.abb.com

Stránky zástupců zaměstnanců:
www.odboryabbbrno.cz
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Nejčastější dotazy:
Jakou si mám zvolit adresu pro doručení karty ?

- Tu která Vám vyhovuje a kde si můžete kartu převzít Vy, nebo Vámi pověřená osoba na základě zmocnění

Nelze zvolit jinou distribuční společnost na distribuci karty PROMO ?
- Ne bohužel nelze.

Lze opakovat Žádost na další PROMO s platností od 1.10.2021 do 31.10. 2021 ?
- Ano jedenkrát u kontaktní osoby jiri.bohdan@cz.abb.com
- Bude Vám předán fyzicky, nebo elektronickou poštou další VOUCHER s unikátním číselným kodem

Musí být žadatel o PROMO kartu – VOUCHER na vydání PROMO karty zaměstnanec uvedených společností
( AB Komponenty, nebo HITACHI – Tuřanka)

- Nemusí, není povinností mojí jako zprostředkovatele to nijak ověřovat.

Mohu si jako aktivní uživatel MULTISPORTU nechat vydat PROMO kartu pro sebe, nebo rodinného příslušníka
nebo kolegu ?

- Na tuto otázku Vám odpovím jen zčásti… Vy máte MULTISPORT kartu vydánu a aktivní, tak nevidíme smysl
toho mít druhou. Poskytněte VOUCHER svému známému, kolegovi, ať si PROMO kartu nechá vystavit sám.

Přepošlete mi prosím seznam míst, kde lze MULTISPORTKU uplatnit ?
- Omlouvám se, ale není v mých časových možnostech toto dělat na vyžádání. Využijte odkazu:

https://mapa.multisport.cz/cs/

Jsem novým členem ZO OS KOVO ABB Brno a žádost na trvalý přístup k benefitu MULTISPORT ještě nemám
podanou ?

- Z důvodů čerpání dovolené Vám nemohu zajistit termínově přístup k MULTISPORTU od 1.9.2021.
Využijte tedy PROMO karty a zároveň si vyplňte Žádost o benefit s platností od 1.10.2021 – k tomuto datu
Vám kartu necháme připravit a předáme Vám ji přímo na pracovišti v průběhu konce září 2021.

Potřebujete se zeptat na něco jiného ? – kontaktujte mne písemně na adrese: jiri.bohdan@cz.abb.com

Na telefonické dotazy Vám nemohu vždy korektně odpovědět. Volte prosím písemnou komunikaci.

V případě zhoršené epidemiologické situace v regionu, nebo v celé ČR neručíme za to, jakým způsobem budou
nastavena opatření proti šíření pandemických nemocí a jak budou omezovány jednotlivé aktivity.

Zpracoval : Jiří Bohdan a tým obchodních zástupců společnosti MULTISPORT – Brno

V Brně dne 28.7.2021
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